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1.1Как получить доступ к старшим 16-и разрядам «расширенных» регистров (EAX, EBX...)?

2.1  Как определяется адрес данных, размер которых превышает один байт?

3.1  Сколько префиксов одновременно может иметь команда?

4.2    Какие из перечисленных команд написаны без ошибок:

    A  DW  1,2,3,4,5

    ...

    MOV  AX,A

    MOV  AH,BYTE PTR A

    MOV  AX,WORD PTR A

    MOV  AX,DWORD PTR A

5.1  Структура программы языка Ассемблера. Типы предложений

6.1  Чем отличается понятие метки и имени процедуры?
7.1  Можно ли обращаться к данным, размещенным в сегменте, адресуемом по DS, используя регистр BP в качестве базового?  Как?

8.1  Как с помощью директивы SEGMENT объединить несколько сегментов (укажите необходимые поля директивы).

9.1  Макросы и процедуры – сравнительная характеристика

10.10 Приведите программную модель FPU.
1.1  Для чего предназначены сегментные регистры?                                                             9

2.1  Чем неявная адресация отличается от непосредственной ?

3.1  Сколькими операндами может оперировать команда процессора Р4 ?

4.1 Какие из перечисленных команд написаны без ошибок:?

    A  DB  1,2,3,4,5

    ...

    MOV  AX,A

    MOV  AX,BYTE PTR A

    MOV  AX,WORD PTR A

    MOV  AX,DWORD PTR A

5.1  Приведите любые пять операторов Языка Ассемблера.

6.1  Перечислите возможные способы передачи параметров в процедуру.
7.1 Что понимается под понятием сегментирования?

8.1  Можно ли номер сегмента передать в качестве внешней переменной?

9.6  Что такое макрос?

10.9  Прокомментируйте фрагмент программы: 

.DATA

x dd 20.0

y dd   5.0

.CODE

- - - - -

FLD x

FLD y

FSUBP

FLD y

FSUBP  st( 1 ), st( 0 )

